
Informace z Opavska, Bruntálska a
Novojičínska - 12. července 2023
12.7.2023 - René Černohorský | Policie ČR

Zprávy z ÚO Opava (1), ÚO Bruntál (1) a ÚO Nový Jičín (2) - přehled kriminality a dopravní
nehodovosti

OPAVSKO:

Dvě žádosti o svědecké informace k dopravním nehodám na Opavsku

Okolo třinácté hodiny odpolední 27. června 2023 došlo na silnici II. třídy č. 463 v katastru obce
Skřipov k dopravní nehodě, kterou nadále intenzivně prošetřuje vrchní inspektor Skupiny dopravních
nehod Dopravního inspektorátu Územního odboru Policie České republiky v Opavě nprap. Karel
Matusiak. Ten na policejním čísle 974 737 581 případně kdykoli na mobilním telefonu opavských
dopravních policistů 735 788 950 velmi rád přijme jakékoli kladné svědectví či podnětné informace
nejen k doposud neznámému řidiči blíže neustanoveného motorového vozidla ale rovněž i k
přesnému průběhu nehodového děje.

V té době se s největší pravděpodobností dosud přesně neznámý řidič přesně nezjištěného
nákladního motorového vozidla nechoval při jízdě v silničním provozu opatrně, ukázněně a
ohleduplně, nejel při svém pravém okraji vozovky a při míjení se s protijedoucím osobním motorovým
vozidlem tovární značky Opel Crossland, které řídil 79letý muž z Opavska, se střetl levou přední
části nákladního automobilu s levým zpětným zrcátkem osobního vozu. Po nárazu na místě kolizní
situace v dopravě nezastavil a plynule pokračoval ve své jízdě k obci Skřipov a poté neznámo kam.
Ke zranění žádné ze zúčastněných osob nedošlo a hmotná škoda na majetku byla doposud vyčíslena
na finanční částku ve výši 15 tisíc korun. Pro řádné zadokumentování spisového materiálu je velmi
nutné ustanovit neznámého řidiče neupřesněného nákladního vozidla.

Pár minut po jedenácté hodině dopolední 8. července 2023 došlo na ulici Jaselské v opavských
Městských sadech k dopravní nehodě mezi autobusem Městské hromadné dopravy a jízdním kolem.
Podle doposud zjištěných a prokázaných skutečností jel 55letý muž na svém jízdním kole s řádně
nasazenou cyklistickou přilbou na hlavě po účelové komunikace ve směru od zdejší cyklostezky k
ulici Jaselské v Opavě, přičemž při vyjíždění z místa ležící mimo silnici nedal přednost zleva
přijíždějícímu autobusu tovární značky Iveco opavské linky čísla 213, který řídil rovněž 55letý muž a
jel po ulici Jaselské ve směru od ulice U Dráhy na konečnou zastávku a točnu Vávrovice-Palhanec-
Karlovec. Po střetu pravého předního boku autobusu s přední části jízdního kola cyklista upadl na
vozovku a bylo mu způsobeno zranění těžšího charakteru s nutností leteckého transportu
helikoptérou do Fakultní nemocnice s Poliklinikou v Ostravě-Porubě k lékařskému vyšetření a k
ošetření. Vzhledem k rozsahu jeho zranění nebyla u cyklisty provedena dechová zkouška a byl u něj
nařízen odběr biologického materiálu (krve) ke zjištění, zda v době jízdy nebyl pod vlivem
alkoholických nápojů či jiných omamných, návykových nebo psychotropních látek a jedů. Orientační
dechová zkouška vyzněla u řidiče autobusu negativně, k jeho zranění nedošlo a v době výše popsané
kolizní situace v dopravě v autobuse necestovali žádní pasažéři. Celková hmotná škoda na majetku
byla vyčíslena na finanční částku ve výši 45 tisíc korun. Celou záležitostí se nadále intenzivně zabývá
nprap. Bc. Michal Škarda ze Skupiny dopravních nehod Dopravního inspektorátu Územního odboru
Policie České republiky v Opavě a na telefonním čísle 974 737 581 případně na mobilním telefonu
opavských dopravních policistů 735 788 950 velmi rád přijme jakékoli svědectví k průběhu
předmětného nehodového děje.



BRUNTÁLSKO:

Žádost o svědecké informace ke kolizní situaci v dopravě na Bruntálsku

Dvacet minut po osmnácté hodině podvečerní 3. července 2023 došlo na silnici I. třídy čísla 45 mezi
obcemi Nové Heřminovy a Zátor k dopravní nehodě, kterou nadále intenzivně prošetřuje policejní
inspektor Skupiny dopravních nehod Dopravního inspektorátu Územního odboru Policie České
republiky v Bruntále nprap. Miroslav Sztuka. Ten na bruntálském policejním čísle 974 731 251 velmi
rád přijme jakékoli svědectví k této kolizní situaci v dopravě, přičemž tyto informace jsou důležité
pro zadokumentování spisového materiálu.

Jak bylo dosavadním prošetřováním zjištěno a prokázáno, tak ve shora uvedené době dosud přesně
nezjištěný řidič blíže neustanoveného nákladního motorového vozidla červené barvy s návěsem
světlé barvy jel ve směru od obce Nové Heřminovy k obci Zátor, přičemž na rovném úseku pozemní
komunikace najel částečně do levé poloviny vozovky. V protisměru v té chvíli řídil 43letý muž
nákladní soupravu tovární značky Daf s návěsem Schmitz a aby se vyhnul čelnímu střetu, strhl řízení
doprava, tahač i návěs najel za pravý okraj zpevněné silnice do plytkého příkopu a zde soupravu
převrátil na pravý bok. Ke střetu obou nákladních motorových vozidel nedošlo a dosud neznámý řidič
blíže neustanoveného vozu pokračoval v jízdě dále neznámo kam. Ke zranění žádné ze zúčastněných
osob nedošlo, orientační dechová zkouška vyzněla u 43letého řidiče negativně a hmotná škoda na
majetku byla doposud vyčíslena na finanční částku ve výši 700 tisíc korun.

NOVOJIČÍNSKO:

Objasnění krádeží mobilních telefonů v objektu Sokolovny v obci Rybí

V těchto dnech policisté z Obvodního oddělení v Novém Jičíně zahájili úkony trestního řízení ve věci
přečinu krádeže spáchaného ve formě spolupachatelství, ze kterého jsou důvodně podezřelí dva muži
ve věku 25 a 31 let z Ostravy a z Novojičínska.

Jak bylo dosavadním prošetřováním a následným prověřováním zjištěno, tak oba muži společně chvíli
po osmé hodině ranní 10. července 2023 vešli zadním vchodem do volně přístupných prostor budovy
Sokolovny v obci Rybí a zde ze stolu odcizili tři odložené mobilní telefony, čímž třem poškozeným
osobám vznikla celková hmotná škoda na majetku ve výši téměř 14 a půl tisíce korun.

Lustracemi v dostupných evidencích bylo dále prokázáno, že se u shora jmenovaného 25letého muže
z Ostravy jedná o recidivu, poněvadž byl v posledních třech letech rozsudky okresních soudů v
Karviné, v Ostravě, v Pardubicích a ve Frýdku-Místku pravomocně odsouzen a potrestán pro
obdobnou majetkovou trestnou činnost k podmíněnému trestu odnětí svobody, se zkušební dobou až
do konce března roku 2024. Rovněž starší 31letý muž z Novojičínska byl již v minulosti pravomocně
odsouzen a potrestán rozsudky Okresního soudu v Novém Jičíně pro přečiny krádeže k
nepodmíněnému trestu odnětí svobody, který vykonal v měsíci srpnu roku 2022.

Celá záležitost je nadále ve stádiu prověřování ze strany novojičínských policistů a kriminalistů.

Případ krádeže elektro kola od Obchodního centra v Novém Jičíně je objasněn

Policisté z novojičínského Obvodního oddělení v těchto dnech ve zkráceném přípravném řízení sdělili
podezření ze spáchání přečinu krádeže 32letému místnímu muži, neboť na podkladě všech doposud
zjištěných a prokázaných skutečností je zcela zřejmé, že tento muž měl v odpoledních hodinách
prvního červencového dne letošního roku odcizit od betonového plotu nákladové rampy Obchodního
centra na ulici Přemyslovců v Novém Jičíně volně odstavené elektrické kolo, čímž poškozenému
55letému muži vznikla celková hmotná škoda na majetku ve výši 15 tisíc korun. Tuto trestnou



činnost majetkového charakteru nyní objasnili policisté z Obvodního oddělení v Novém Jičíně na
základě místní a osobní znalosti prostředí, daných kriminogenních faktorů a problematiky, přičemž
se shora uvedený 32letý muž ke svému protiprávnímu jednání a chování plně doznal a odcizené
jízdní kolo vydal orgánům činným v trestním řízení. Celá záležitost je nadále v prověřování ze strany
novojičínských policistů a kriminalistů.
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